
CONTABILITATE ŞI INFORMATICĂ DE GESTIUNE – ID 
 
Programul de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune,  forma de 

învăţământ ID se derulează în cadrul Centrului pentru Învăţământ la Distanţă (ID) al 
Facultăţii de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor, fiind patronat de Departamentul ID 
al Universităţii Constantin Brâncuşi din Târgu-Jiu. 

Programul de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune, forma de învăţământ 
ZI se derulează în cadrul Facultăţii de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor fiind 
patronat de Catedra de Finanţe, Contabilitate, Analiză şi Informatică Economică. Programul 
de studiu a fost autorizat să funcţioneze începând cu anul 1998-1999 conform H.G. nr. 
442/1998 şi acreditat în anul 2004 conform adresei CNEAA nr. 662/24.03.2005  

Programul de studiu Contabilitate şi informatică de gestiune se încadrează în 
Domeniul de specializare Contabilitate, conform H.G. nr. 1609/30.09.2004 publicată în 
Monitorul Oficial din 18.10.2004. 

Misiunea de bază a Programului de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune 
este aceea de a pregăti şi forma economişti  cu competenţe teoretice şi aplicative  în domeniul 
organizării şi conducerii contabilităţii la nivelul agenţilor economici, instituţiilor publice, 
instituţiilor financiar-bancare, exploatării sistemelor informatice de gestiune, tot acest proces 
derulându-se pe baze inter şi multidisciplinare. Astfel, misiunea programului de studiu 
Contabilitate şi Informatică de Gestiune este: 

- didactică, constând în pregătirea de specialişti în domeniul contabilităţii şi 
informaticii de gestiune; 

- de cercetare ştiinţifică; 
- civică şi culturală, constând în organizarea vieţii culturale, artistice şi sportive din 

spaţiul universitar astfel încât Facultatea de Ştiinţe Economice şi Gestiunea 
Afacerilor, în calitate de componentă a Universităţii „Constantin Brâncuşi”să 
dobândească, pe lângă statutul de centru de pregătire profesională şi de cercetare 
ştiinţifică şi atributele de centru de educaţie, civilizaţie şi cultural al comunităţii 
socio-economice din zona în care îşi desfăşoară activitatea. 

Obiectivele principale sunt concentrate pe obţinerea unor abilităţi teoretice generale, 
caracteristice profesiei de economist cu accent pe latura financiar-contabilă, dar şi pe 
asimilarea unor competenţe practice necesare absolvenţilor pentru ţintirea debuşeelor 
profesionale: economist, expert contabil în stagiu, contabil autorizat în stagiu cu studii 
superioare, revizor contabil, evaluator, comisar gardă financiară, controlor, revizor financiar, 
revizor gestiune, inspector economic în gestiune economică, inspector preţuri, controlor 
fiscal, agent fiscal, inspector financiar-bancar, inspector debutant, inspector debutant etc. 

Programul de studiu permite formarea unor specialişti în domeniul financiar-contabil. 
Competenţele formative sunt structurate pe următoarele obiective de bază: 

 stăpânirea limbajului economico – financiar – contabil; 
 prelucrarea şi gestionarea informaţiilor financiar-contabile; 
 participarea în echipă la proiectarea şi executarea unor programe specifice 

sectorului financiar-contabil; 
 abilităţi de utilizare a instrumentarului statistico-matematic; 
 înţelegerea şi aplicarea deciziilor de management financiar-contabil; 
 abilităţi de utilizare a echipamentelor informatice în executarea lucrărilor de 

specialitate financiar-contabil; 
 organizarea şi conducerea contabilităţii financiare şi de gestiune în instituţii publice, 

unităţi private, instituţii financiare şi bancare; 
 îndeplinirea de sarcini specifice privind controlul şi auditul intern la persoanele care 

pot organiza, potrivit legii, astfel de activităţi; 



 elaborarea situaţiilor şi a rapoartelor financiare pentru instituţii publice şi unităţi 
private, instituţii financiare şi bancare; 

 organizarea şi exploatarea sistemelor informatice de gestiune.  
Toate acestea sunt subsumate pe următoarele trei dimensiuni: 
a) Competenţe cognitive; 
b) Competenţe aplicativ-practice (instrumental-operaţionale); 
c) Competenţe de comunicare şi relaţionale. 
Programul de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune se distinge printr-o 

serie de obiective de formare şi competenţe specifice prezentate detaliat în fişa specializării şi 
în Planul strategic al Departamentului ID. 

 Disciplinele parcurse de studenţi sunt într-o succesiune logică, pornind cu cele de 
cultură economică generală şi continuând cu cele specifice domeniului terţiar, definind atât 
competenţele generale cât şi specifice. Aceste discipline creează baza necesară posibilităţii 
continuării şi aprofundării studiilor prin forme de master, în cadrul catedrei coordonatoare a 
programului de studiu forma de învăţământ zi la specializările “Control, audit şi expertiză 
financiar-contabilă” şi „Analiza diagnostic şi evaluarea afacerilor”. 

În activitatea programului de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune, s-a 
urmărit încadrarea acestuia în politica Universităţii, materializată prin: integrarea în Spaţiul 
European al Învăţământului Superior, asigurarea calităţii activităţilor didactice şi creşterea 
competitivităţii procesului de învăţământ, dimensionarea cât mai raţională a ofertei 
educaţionale în funcţie de orientările strategice ale dezvoltării economico-sociale şi culturale 
ale României, cât şi în funcţie de dinamica pieţei muncii. 

Regăsindu-se în nomenclatorul specializărilor multor universităţi din Europa şi din 
lume, programul de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune asigură prin structura sa 
posibilitatea unei pregătiri multiple, interdisciplinare. Realizarea Planului de învăţământ s-a 
efectuat luând în considerare programele de studiu similare existente la nivel european, fapt 
ce permite existenţa unor compatibilităţi şi interoperabilităţi cu alte universităţi atât pe plan 
educaţional, cât şi cel al cercetării ştiinţifice. 

Programul de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune, are ca şi finalitate 
formarea unor specialişti cu competenţe deosebite în domeniul economic pentru învăţământ, 
cercetare şi activităţi de producţie, cererea pentru aceştia fiind în creştere ca urmare a 
dezvoltării unităţilor economice deja existente dar şi a apariţiei altora noi. 

Programul de studiu Contabilitate şi Informatică de Gestiune încă de la înfiinţarea sa 
a fost privit ca un prim pas al unui traseu profesional din care fac parte în prezent şi 
programele de studiu de masterat. Astfel, ciclul I este urmat de ciclul II: Control, audit şi 
expertiză financiar-contabilă” şi „Analiza diagnostic şi evaluarea afacerilor”. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Traseul profesional al studenţilor de la programul de studiu 
Contabilitate şi Informatică de Gestiune 

Studii universitare de licenţă 

Contabilitate şi Informatică de Gestiune 
3 ani 

Studii universitare de masterat 
 

Control, audit şi expertiză 
financiar-contabilă  

2 ani 

Studii universitare de masterat 
 

Analiza diagnostic şi evaluarea 
afacerilor 

 2 ani 


